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Αθήνα, 02.09.2024 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΣΗΗ  

Προσ τον Τπουργό Εξωτερικών κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη 

 

Θζμα: «χζδιο Ηλεκτρικήσ Διαςφνδεςησ Κφπρου - Κρήτησ» 

 

Κφριε Υπουργζ, 

Παρακολουκιςαμε τα γεγονότα ςτθν Κάςο ςχετικά με τισ εργαςίεσ του ιταλικοφ ςκάφουσ Ievoli 

Relume και τθν αντίδραςθ τθσ Τουρκίασ, θ οποία ζςτειλε 5 πλοία του Πολεμικοφ Ναυτικοφ τθσ 

και απαίτθςε να μθν προχωριςει το πλοίο ςτθν ολοκλιρωςθ των εργαςιών του ςτθν «τουρκικι 

υφαλοκρθπίδα» τθν οποία ζχει ανακθρφξει με το γνωςτό παράνομο «Τουρκολιβυκό Μνθμόνιο».  

Το περιςτατικό αυτό ζρχεται ςε ςυνζχεια των αντιδράςεων αλλά και των απειλών τθσ Τουρκίασ 

για τθν εξαγγελία δθμιουργίασ δφο καλάςςιων πάρκων ςτο Αιγαίο και ςτο Ιόνιο. 

Όλα τα παραπάνω μόνο τυχαία δεν είναι, αφοφ και ο Πρόεδροσ Ερντογάν, τθν 30θ Αυγοφςτου 

θμζρα που οι Τοφρκοι εορτάηουν τθ «νίκθ επί των Ελλινων το 1922», διλωςε ξεκάκαρα ότι θ 

«Γαλάηια Πατρίδα δεν είναι παραμφκι» και «κα  προςτατεφςουμε τα δικαιώματά μασ ςτθ Γαλάηια 

Πατρίδα μζχρι τζλουσ». 

Επειδι ακοφςαμε τον Κυβερνθτικό Εκπρόςωπο κ. Μαρινάκθ να λζει ότι «Η Ελλάδα δεν πρόκειται 

να υποχωριςει μιςι ςπικαμι από τισ κόκκινεσ γραμμζσ» και επειδι τόςο θ Βουλι των Ελλινων 

όςο και ο ελλθνικόσ Λαόσ δεν γνωρίηουν ποιεσ είναι αυτζσ οι κόκκινεσ γραμμζσ…  

ερωτάται ο κφριοσ Τπουργόσ 

α. Ποιεσ είναι οι κόκκινεσ γραμμζσ μασ ςτο Αιγαίο και τθν Νοτιοανατολικι Μεςόγειο 

απζναντι ςτισ παράνομεσ Τουρκικζσ διεκδικιςεισ, ώςτε να τισ γνωρίηει ο Ελλθνικόσ Λαόσ και οι 

Ελλθνικζσ Ζνοπλεσ Δυνάμεισ για να μποροφν να τισ υπεραςπιςκοφν εάν παραβιαςκοφν; 

β. Ποιο είναι το ςχζδιο που υπάρχει για τθν θλεκτρικι διαςφνδεςθ τθσ Κριτθσ με τθν Κφπρο; 

Με ποιο τρόπο ςχεδιάηεται να υλοποιθκεί ςτθν περιοχι που θ Τουρκία ιςχυρίηεται ότι ανικει 

ςτθν δικι τθσ υφαλοκρθπίδα με βάςθ το «Τουρκολιβυκό Μνθμόνιο»; 

Ο Ερωτών Βουλευτήσ 

 

 

 

 

 

Νατςιόσ Δημήτριοσ 

Βουλευτήσ Α΄ Θεςςαλονίκησ,  

Πρόεδροσ Κοινοβουλευτικήσ Ομάδοσ ΝΙΚΗ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1342

Ημερομ. Κατάθεσης:

2/9/2024

Ώρα κατάθεσης:

00:40'
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